

Német Nemzetiségi Önkormányzat Dunabogdány

2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.

JEGYZŐKÖNYV

A NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
DUNABOGDÁNY

2022. FEBRUÁR 10-ÉN TARTOTT TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL

Jegyzőkönyv

a Dunabogdányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. február 10-én 17.00 órai kezdettel a Művelődési Házban tartott üléséről

Jelen vannak:

Vogel Norbert elnök

Balogh Imréné elnökhelyettes

Elter Józsefné tag

Lang Krisztina tag

Némethné Herr Alexandra

Dr. Németh József Dunabogdány község jegyzője

Vogel Norbert elnök megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Vogel Norbert elnök megállapítja, hogy a testület határozatképes, és javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Napirend

1. Vagyonyilatkozatok leadása
2. 2022. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása
3. Német vers- és prózamondó verseny területi fordulója
4. Egyebek

Vogel Norbert: Megkérdezi, hogy a képviselők részéről felmerül-e egyéb javaslat a napirend tárgyában?

Megállapítja, hogy nincs, szavaznak a napirend elfogadásáról.

Vogel Norbert megállapítja, hogy a képviselők a napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

1. Napirendi pont: Vagyonynyilatkozatok leadása

Vogel Norbert: Január 31. napja volt a határideje a vagyonynyilatkozatok leadásának, amit az Njt. 103. § (3) bekezdése alapján két képviselő tart nyilván. Vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének 2022. január 31-ig minden Képviselő-testületi tag eleget tett. A vagyonynyilatkozatokat az átvétel és ellenőrzés után a Hivatal páncélszekrényében helyezték el.

Vogel Norbert: Szavazást kér.

Szavazás

Ellenpróba

9/2022. (II.10.) számú határozat: A Német Nemzetiségi Önkormányzat Dunabogdány Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** úgy döntött, hogy elfogadja a vagyonynyilatkozatok leadásáról szóló beszámolót.

2. Napirendi pont: 2022. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása

Vogel Norbert: Az előzetes informális egyeztetések alapján meghatározásra kerültek a 2022. évi költségvetés sarokszámai. Az egyes költségvetési sorok jól elkülönülnek egymástól. A 2022. évi költségvetés-tervezet bevételi és kiadási összege 7.326.862 Ft,-.

A költségvetés-tervezet a takarékoság elve alapján készült, az első féléves nagyobb programok és rendszeres jól tervezhető működési kiadások kerültek benne rögzítésre. Külön ki kell emelni, hogy az előző évi áthozat jelentős részét több futó pályázatunk finanszírozására használjuk majd fel.

A kiküldött anyagban a feladatalapú támogatás összege még nem szerepel, ezt a tavasz folyamán tervezzük majd bele a költségvetésbe.

Javaslom ugyanakkor, hogy a költségvetést a soron következő ülésen fogadjuk el, az esetlegesen felmerülő módosításokkal együtt.

Balogh Imréné: A „Dologi kiadások” soron tervezett összegről mit lehet pontosabban tudni?

Vogel Norbert: Nagyobb rendezvényeknek egyelőre a Borversenyt, a TrachtTagot, illetve a Sördélutánt terveztük be, ezek együttesen 1.250.000 Ft,-ot tesznek ki. A DSD nyelvvizsgára, valamint a német vers- és prózamondó helyi fordulójára összesen 50.000 Ft,-ot terveztünk. Jelentős összeget tesz ki továbbá a tanösvény befejezése is.

Vogel Norbert: Szavazást kér.

Szavazás

Ellenpróba

10/2022. (II.10.) számú határozat: A Német Nemzetiségi Önkormányzat Dunabogdány Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** úgy döntött, hogy megismerte a 2022. évi költségvetés sarokszámait, róla döntést azonban csak a következő rendes ülésen hoz.

Felelős: Vogel Norbert elnök

Határidő: 2022. március 14.

3. Napirendi ponthoz: Német vers- és prózamondó verseny területi fordulója

Vogel Norbert: Az idei tanévben iskolánk rendezi a német vers- és prózamondó verseny helyi fordulóját, ahol Budakalász, Visegrád, Pomáz és Kisoroszi iskoláinak diákjai vesznek részt. Az eseményt az ÉMNÖSZ koordinálja a régióban, támogatási szerződés útján támogatják majd anyagilag az eseményt, melynek összege még pontosan nem ismert. Javaslom, hogy hozzunk döntést a projekt elvi támogatásáról.

Határozati javaslat

11/2022. (II.10.) számú határozat: A Német Nemzetiségi Önkormányzat Dunabogdány Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** úgy döntött, hogy támogatja és segíti a Német vers- és prózamondó verseny területi fordulójának helyi megrendezését online formában.

Felelős: Vogel Norbert elnök

Határidő: 2022. március 14.

Vogel Norbert: Kérdés alapján megállapítja, hogy egyebek napirendi pont keretében a jelenlevők további témát meg tárgyalni nem kívánnak.

Mindenkinek megköszöni a részvételt és az ülést 17.43 perckor berekeszti

kmf

Német Nemzetiségi Önkormányzat
Dunabogdány
2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.
Adószám: 16936469-1-13



Vogel Norbert
Elnök



Balogh Imréné
Hitelesítő